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Ενημερωτικό δελτίο #3

Ενίσχυση της βιώσιμης ανάπτυξης
Τα επαγγελματικά μονοπάτια είναι απαραίτητα για τη βιώσιμη ανάπτυξη. Πολλές
βιομηχανίες που μεταβαίνουν σε μια πράσινη οικονομία σχετίζονται με Ινστιτούτα
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (ΙΕΚ). Η πρωτοβουλία everGREEN_In
δημιουργήθηκε για να βοηθήσει τα Ινστιτούτα Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης
να ηγηθούν της βιώσιμης ανάπτυξης υιοθετώντας πρακτικές φιλικές προς το περιβάλλον.

Ένας κόμβος βιώσιμων ιδεών
Το έργο everGREEN πήρε ζωή κατά τη διάρκεια μιας εκπαιδευτικής εκδήλωσης στη Νίκαια
από τις 30 Ιανουαρίου έως την 1η Φεβρουαρίου. Η εκδήλωση αυτή συγκέντρωσε
εκπαιδευτικούς, προσωπικό, δασκάλους και επαγγελματίες για μια πρακτική εμπειρία στη
βιωσιμότητα.

Ημέρα 1: Ξεκινώντας το ταξίδι
Η πρώτη ημέρα ξεκίνησε με ένα καλωσόρισμα και μια
εισαγωγή στην τρέχουσα κατάσταση των Ινστιτούτων
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης στην Ευρώπη και τη
Γαλλία. Το απόγευμα ήταν αφιερωμένο στη δημιουργία
σχεδίων πρασίνου, όπου οι συμμετέχοντες έκαναν
καταιγισμό ιδεών και παρουσίασαν ιδέες για να κάνουν
τα ιδρύματά τους πιο φιλικά προς το περιβάλλον.

Ημέρα 2: Υλοποίηση των σχεδίων σε δράση
Τη δεύτερη ημέρα, οι συμμετέχοντες επικεντρώθηκαν
στην εφαρμογή των σχεδίων πρασίνου τους.
Συζήτησαν πρακτικές μεθόδους για τη βιωσιμότητα,
από ψηφιακές λύσεις μέχρι τη συμμετοχή των μαθητών
σε πράσινα έργα. Το απόγευμα περιελάμβανε μάθηση
σχετικά με την παρακολούθηση και την αξιολόγηση του
αντίκτυπου αυτών των πράσινων πρωτοβουλιών.

Ημέρα 3: Ενσωμάτωση στον πραγματικό κόσμο και
συμμαχίες
Η τρίτη ημέρα περιελάμβανε επίσκεψη στο "Lycée
hôtelier Jeanne et Paul Augier" για να δούμε βιώσιμες
πρακτικές στην πράξη. Το απόγευμα, οι συμμετέχοντες
συζήτησαν τη δημιουργία της Συμμαχίας everGREEN,
ενός δικτύου αφιερωμένου στην εκπαίδευση και τη
βιωσιμότητα. Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με μια
συνεδρία προβληματισμού και παρουσιάσεις
πιστοποιητικών.



Ανατροφοδότηση των συμμετεχόντων
Οι συμμετέχοντες μοιράστηκαν τις σκέψεις τους σχετικά με την
κατάρτιση:

Έμπειρος Συντονισμός:
“Οι συντονιστές ήταν πολύ ικανοί και δημιούργησαν ένα χώρο για ανοιχτή
συζήτηση και ανταλλαγή γνώσεων. Η εμπειρογνωμοσύνη και η προσιτότητα
των διαμεσολαβητών εκτιμήθηκαν ιδιαίτερα, καθιστώντας τις συνεδρίες
τόσο ενημερωτικές όσο και διαδραστικές.”

Δημιουργία ιδεών: 
"Κάθε συμμετέχων ήταν σε θέση να σκεφτεί πιθανά βιώσιμα σχέδια για
τους αντίστοιχους οργανισμούς τους. Η κατάρτιση υποκίνησε με επιτυχία
τη δημιουργική σκέψη, επιτρέποντας στους συμμετέχοντες να αναπτύξουν
πρακτικά και καινοτόμα σχέδια προσαρμοσμένα στα ιδρύματά τους."

Δραστηριότητες: 
"Οι δραστηριότητες του Σχεδίου Πρασίνου ήταν πολύ ενδιαφέρουσες και
προκάλεσαν σκέψεις. Ο διαδραστικός χαρακτήρας των δραστηριοτήτων
βοήθησε τους συμμετέχοντες να ασχοληθούν σε βάθος με το υλικό και
μεταξύ τους."



Εγγραφείτε στο Κίνημα everGREEN
Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του everGREEN για να μάθετε περισσότερα σχετικά
με την προώθηση της βιωσιμότητας στην επαγγελματική εκπαίδευση και
κατάρτιση. Μπορείτε να αποκτήσετε πρόσβαση σε εκπαιδευτικό υλικό και να
ενταχθείτε στο δίκτυο της Συμμαχίας everGREEN. Ακολουθήστε μας στο LinkedIn
και στο Facebook για ενημερώσεις.

evergreen.bupnet.eu

evΤο erGREEN © 2024 διατίθεται με άδεια CC BY-NC-SA 4.0. 
Για να δείτε ένα αντίγραφο αυτής της άδειας, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα
http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/.
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Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ωστόσο, οι απόψεις και οι γνώμες που
εκφράζονται είναι αποκλειστικά και μόνο αυτές του/των συγγραφέα/ωνκαι δδεν
αντανακλούν απαραιτήτως αυτές της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού
Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Ούτε η Ευρωπαϊκή
Ένωση ούτε ο EACEA μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι γι' αυτές.

Σας προσκαλούμε να μείνετε συντονισμένοι για περαιτέρω ενημερώσεις
σχετικά με το έργο everGREEN_In μέσω της ιστοσελίδας μας.
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